

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Richard Illnar

Vedoucí práce: Mgr. Petra Bartlová

Psychomotorický vývoj dětí v 1 roce života

Název práce: _____

Autor posudku: Mgr. Petra Bartlová

vedoucí práce

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...	4
<i>Práce je aktuální a originální. Praktická potřeba znalosti psychomotorického vývoje dítěte v praxi fyzioterapeuta je důležitá. Uplatnění znalostí vývojové kineziologie je možné i u dospělých pacientů.</i>	
2 Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....	4
<i>Autor pracoval samostatně. Teoretické znalosti si nastudoval v dostupné literatuře a prakticky své znalosti uplatnil při pozorování kojenců. Docházel i do domácího prostředí, do rodiny dítěte, kde se musel spolehnout na vlastní schopnosti, znalosti a dovednosti.</i>	
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...	4
<i>Cílem práce bylo pochopení vývoje dítěte a jeho praktického využití. Pozorování a následná dokumentace. Autor výborně zpracoval zvláště praktickou část. Fotodokumentace má skvělou vypovídající hodnotu. Vedlejším přínosem této práce byla dovednost komunikace s rodiči dětí.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...	4
<i>Rozsah práce je značný. Formulace problému je jasná a při zpracování se autor neodchyluje od problému. Popis jednotlivých poloh dítěte v praktické části je stručný, ale zcela dostatečný. Velmi pěkná je fotodokumentace.</i>	

Body
celkem

16

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Doporučuji

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře - dobře*
výborně

Datum:

1.6.2014

Podpis:

Mgr. Petra Bartlová

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>